

ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΔΙΑΛΥΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ ΤΙ ΑΛΛΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ;

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών **καταγγέλλει** το **προεδρείο** του **Διοικητικού Συμβουλίου** της **Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.** που στελεχώνεται από τη συνδικαλιστική παράταξη της **Δ.Α.Κ.Υ.Π.Σ.**, η οποία με την ανοχή και την έμμεση στήριξη της παράταξης της **Π.Α.Σ.Κ.Π.** σε μία περίοδο που δεχόμαστε ανελέητα κτυπήματα και οδηγούμαστε μαζί στην εξαθλίωση και την φτώχεια, έχει θέσει σε πλήρη αδράνεια και απαξίωση το δευτεροβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο του κλάδου.

- Αφού προσάβησαν από κοινού οι δύο παρατάξεις να εκφυλίσουν την κλαδική κινητοποίηση της **20/9**, την ίδια στιγμή το **προεδρείο** της **Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.** επιχειρώντας να δημιουργήσει συνδικαλιστικό άλλοθι, χωρίς να υπάρχει σχετική απόφαση του Δ.Σ. συμμετέχει στις διάφορες **απομαζικοποιημένες «φιέστες με τη μορφή κινητοποιήσεων»** που διοργανώνει η άτυπη συνομοσπονδία των σωμάτων ασφαλείας στα αρχηγεία των σωμάτων και σε πρεσβείες χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, **αγνοώντας προκλητικά την απόφαση του Δ.Σ. για ένστολη πανελλαδική κλαδική κινητοποίηση που είχε αποφασιστεί για να πραγματοποιηθεί το δεύτερο δεκαήμερο του Οκτωβρίου.**

- Η διεξαγωγή αυτών των σπυρμένων κινητοποιήσεων που στερούνται έστω και της στοιχειώδους οργάνωσης και αγωνιστικότητας, έχει προφανή στόχο αφενός να ρίξει στάχτη στα μάτια των εργαζομένων δημιουργώντας αυταπάτες για **δήθεν εξαιρεση ή ευνοϊκότερη μεταχείριση** των «ένστολων» από τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική και αφετέρου να συμβάλλει καταλυτικά στην **περιχαράκωση των πυροσβεστών -αστυνομικών – λιμενικών** από το εργατοϋπαλληλικό και ιδιαίτερα από το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα.

- Οι χθεσινές εξαγγελίες όμως για εξίσου οδυνηρές περικοπές και στα ειδικά μισθολόγια με το μισθολόγιο των υπολοίπων δημοσίων υπαλλήλων για ακόμη μία φορά **επιβεβαιώνει τις εκτιμήσεις που διατύπωσε η ΕΑΚΠ με την από 20/6 (βλ.site ΕΑΚΠ) ανακοίνωση της, ότι καλλιεργούν αυταπάτες στους εργαζόμενους των Σ.Α. για ευνοϊκότερη μεταχείριση και μας εκθέτουν με τις ξεχωριστές περιχαρακωμένες κινητοποιήσεις απέναντι σε όλους τους υπόλοιπους εργαζόμενους της χώρας, δίνοντας έτσι στην κυβέρνηση την δυνατότητα να διασπά και να αποδυναμώνει την δυναμική των αντιδράσεων.**

- Για τους λόγους αυτούς άλλωστε οι εν λόγω κινητοποιήσεις στερούνται μαζικότητας αφού η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων των Σ.Α. έχει γυρίσει την πλάτη στις συμβιβασμένες ηγεσίες των ομοσπονδιών τους και παράλληλα ορισμένες κατηγορίες εργαζομένων ιδιαίτερα σε κλάδους της **ΕΛ.ΑΣ., δραστηριοποιούνται πλέον ξεχωριστά** εκφράζοντας με αυτόν τον τρόπο την **παντελή έλλειψη** εμπιστοσύνης στις ηγεσίες των συνδικαλιστικών οργάνων του κλάδου τους.

- Η δε παράταξη της **Π.Α.Σ.Κ. Π** αμήχανη μετά από την **αποκάλυψη του προβοκατόρικου ρόλου** που έπαιξε στην πρόσφατη κλαδική κινητοποίηση, χωρίς **να τολμά να ξεστομίσει τίποτε** για το γεγονός αυτό και να κάνει έστω και για το θεαθήναι την παραμικρή κριτική σε βάρος της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής, έχει αναλάβει σε σταθερή βάση στα πλαίσια της **διατεταγμένης** υπηρεσίας που βρίσκεται από τους πολιτικούς της προϊστάμενους την κατασκευοφάντηση της αγωνιστικής δράσης της **Ε.Α.Κ.Π.** με ένα νέο γύρο προβοκάτσιας (βλέπε ανακοίνωση Ε.Υ.Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας).

- Επίσης η συντριπτική πλειοψηφία των πρωτοβάθμιων ενώσεων που διοικούνται από εκπροσώπους των δύο παρατάξεων, εκλεγμένους είτε μέσα από παραταξιακά ψηφοδέλτια είτε μέσα από τα **καμουφλαρισμένα** με την ταμπέλα του **ανεξάρτητου ενιαία, χωρίς να προβάλουν καμία αντίδραση και κριτική για την αδράνεια της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. που συμβάλλει καταλυτικά στην ραγδαία επιδείνωση των εργασιακών συνθηκών των μελών τους, καταφέρονται υποκριτικά με λεονταρισμούς για εσωτερική κατανάλωση και σε πλήρη συντονισμό σε βάρος της Ε.Α.Κ.Π. όταν αποκαλύπτει και τις δικές τους ευθύνες στον εκφυλισμό των κινητοποιήσεων με την συμβολική παρουσία τους (βλέπε ανακοίνωση Ε.Υ.Π.Σ. Νοτίου Αιγαίου).**

Οι εξελίξεις αυτές επιβεβαιώνουν για μια ακόμη φορά τις εκτιμήσεις της παράταξής μας για το ρόλο των παρατάξεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού στο πυροσβεστικό συνδικαλιστικό κίνημα και τις τεράστιες ευθύνες που φέρνουν για τις σημερινές τραγικές εξελίξεις στα εργασιακά μας όπως και για τον αντίστοιχο ρόλο που καλούνται να διαδραματίσουν οι ηγεσίες των ομοσπονδιών των Σωμάτων Ασφάλειας, ιδιαίτερα σε μια περίοδο όπου:

- Υλοποιείται πλήρως η **πτώχευση** και η **εξαθλίωση** του ελληνικού λαού από το μαύρο μέτωπο κυβέρνησης - τρόικας - πλουτοκρατίας και τη συμμετοχή των κομμάτων του ευρωμονόδρομου, με κλιμάκωση της βαρβαρότητας που εκδηλώνεται με πρόσθετα μέτρα ύψους **11 δισ. ευρώ** μέχρι νεωτέρας, όπου περιλαμβάνονται νέα χαράτσια και περικοπές σε μισθούς, συντάξεις, δαπάνες για Υγεία - Πρόνοια κ.ά. αυξάνονται οι φόροι για το λαό σε ποσοστό **27,5%** σε σύγκριση με το **2011**, ενώ παράλληλα συρρικνώνονται οι φόροι για το μεγάλο κεφάλαιο.
- Καταδεικνύεται ξεκάθαρα η **άγρια ταξική επίθεση** σε βάρος όλων εργαζόμενων της χώρας και αποδεικνύεται περίτρανα με βάση και το προσχέδιο του κρατικού προϋπολογισμού για το **2012**, που ορίζει την πίτα των φορολογικών εσόδων που αναμένεται να εισπραχθούν σε **56,3 δισ. ευρώ**, εκ των οποίων τουλάχιστον **43,7 δισ. ευρώ** είναι φόροι για το λαό, έναντι μόλις **2,2 δισ. ευρώ** που ελπίζουν να εισπράξουν από τις εταιρείες (νομικά πρόσωπα), ενώ από το σύνολο όλων των δαπανών του κράτους που διαμορφώνονται στα **70,4 δισ. ευρώ**, τα **17,9 δισ. ευρώ** αφορούν σε δαπάνες τόκων για την εξυπηρέτηση τραπεζιτών και μεγαλοπιστωτών του κράτους.

Κάτω από αυτές τις δυσμενείς και αντιδραστικές διεργασίες που συντελούνται σε βάρος των πυροσβεστών και των λαϊκών στρωμάτων της χώρας, η **Ε.Α.Κ.Π. δεν είναι διατεθειμένη σε καμιά περίπτωση να ανεχτεί περεταίρω απαξίωση των συνδικαλιστικών μας οργάνων με ευθύνη των εκπροσώπων των δύο παρατάξεων και την ακόμη μεγαλύτερη υποβάθμιση του βιοτικού μας επιπέδου και θα συντονίσει τις δυνάμεις της με σχετικές πρωτοβουλίες ώστε να βγει ο κλάδος από το αδιέξοδο.**

Εν όψει της συνεδρίασης του Δ.Σ. της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. η οποία αντί να γίνει στα τέλη Σεπτεμβρίου θα γίνει τελικά την Δευτέρα 17 Οκτωβρίου **20** μέρες μετά και με δεδομένη την μέχρι τώρα ανικανότητα που έχει επιδείξει το προεδρείο της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. να αναλάβει αγωνιστικές πρωτοβουλίες, να οδηγήσει τον κλάδο σε μαζικούς και αποτελεσματικούς αγώνες, αφήνοντας την πολιτική ηγεσία ανενόχλητη να απαξιώνει τον κλάδο και τους πυροσβέστες, **θέτουμε ανοιχτά το θέμα της παραίτησης του προεδρείου και την άμεση σύγκληση έκτακτου Συνεδρίου, ώστε να τεθούν τα ηνία της ομοσπονδίας σε αγωνιστική κατεύθυνση.**

Η **Ε.Α.Κ.Π.** απευθυνόμενη σε όλους τους εργαζόμενους του Π.Σ. τους **ΚΑΛΕΙ** αφού πρώτα αναλογιστούν την τραγική κατάσταση που έχουν περιέλθει εξ αιτίας της βάρβαρης ταξικής πολιτικής που εφαρμόζεται και της ανικανότητας των συνδικαλιστικών τους οργάνων, αντί να ψάχνουν απεγνωσμένα και μάταια δυστυχώς ατομικές λύσεις ή να μοιρολατρούν στις

υπηρεσίες και τα σπίτια τους περιμένοντας πότε θα δείσουν οι «αγωνιστές» εκπρόσωποι τους να δραστηριοποιηθούν, να ξεσηκωθούν και να συνταχθούν με το υπόλοιπο ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα συμμετέχοντας σε κάθε αγωνιστική κινητοποίηση.

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ 19 ΟΚΤΩΒΡΗ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Π.Α.ΜΕ.
ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ**